



PRIMARIA COMUNEI DRAGOS-VODA, JUDETUL CALARASI  
COD FISCAL 4445281 - COD POSTAL 917085 - TEL/FAX 0242345711

Adresa: Strada Principala, nr. 51, comuna Dragos Voda, judetul Calarasi, Adresa e- mail:  
[secretar@primariadragosvoda.ro](mailto:secretar@primariadragosvoda.ro), Tel./Fax: 0242345711, Cod Siruta 93539

Nr. 288/17.01.2020

## ÎNȘTIINȚARE

*In atentia urmatoarelor categorii de detinatori de bunuri (terenuri, animale, cladiri/constructii, mijloace de transport si instalatii pentru agricultura:*

- Persoane fizice cu domiciliul in comuna Dragos Vodă;
- Persoane fizice cu domiciliul in alte localitati care detin bunuri pe raza comunei Dragos Vodă;
- Persoane Juridice cu sediul social in comuna Dragos Vodă;
- Persoane juridice cu sediul social in alte localitati care detin bunuri pe raza comunei Dragos Vodă.

Înscrierea datelor în registrul agricol în a cărui rază administrativ – teritorială își are domiciliul capul gospodăriei se face pe baza declarației date pe propria răspundere sau pe bază de documente, de capul gospodăriei sau, în lipsa acestuia, de un alt membru major al gospodăriei care dispune de capacitate deplină de exercițiu. Pentru persoanele juridice datele se înscriu în registrul agricol pe baza declarațiilor date de reprezentantul legal respectiv, însoțite de documente .

Persoanele care nu au domiciliul în localitate au obligația să trimită declarația prin poștă, cu confirmare de primire, pe cheltuiala lor, sau vor putea face declarații prin procură. În cazul indiviziunii, oricare dintre coindivizari va putea da declarația.

**Termenele la care persoanele fizice și juridice au obligația să declare datele pentru înscrierea în registrul agricol sunt următoarele:**

a) între 5 ianuarie și ultima zi lucrătoare a lunii februarie, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate/folosință, clădirile și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente în gospodărie/unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării –

cumpărării, a produșilor obținuți, a morții sau a sacrificării animalelor ori a altor intrări – ieșiri;

b) **între 1 și ultima zi lucrătoare a lunii mai**, pentru datele privind categoria de folosință a terenului, suprafețele cultivate, numărul pomilor în anul agricol respectiv;

c) persoanele fizice și juridice au obligația să declare date, pentru a fi înscrise în registrul agricol, și în afara termenelor prevăzute la lit. a) și b), **în termen de 30 de zile** de la apariția oricărei modificări.

Avand in vedere prevederile Ordonantei nr. 28/2008 si alr Hotărârii Guvernului nr. 985/2019 privind completare a registrului agricol pentru perioada 2020-2024, va solicitam sa va prezentati la sediul Primariei comunei Dragoș Vodă, Biroul Registrul Agricol in vederea depunerii declaratiei.

**Persoanele care nu au domiciliul în localitate sau nu se pot deplasa la sediul Primariei comunei Dragoș Vodă au obligația să trimită declarația prin poștă sau email , completata si semnata.**

**PRIMAR,  
Ion Radu Aurel**



**INSPECTOR,  
Șerban Marina**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Serban Marina'.